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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-1331/04
van Marco Cappato (NI)
aan de Commissie

Betreft: Bijeenkomsten als voorbereiding op de Wereldtop over de informatiemaatschappij in Tunesië

Als voorbereiding op de tweede fase van de Wereldtop over de informatiemaatschappij hebben NGO's 
in Tunesië diverse voorbereidende bijeenkomsten en evenementen georganiseerd. 

Op deze evenementen hebben de Tunesische autoriteiten binnen- en buitenlandse organisaties van de 
civiele maatschappij gecensureerd en gecontroleerd. Met name de volgende gevallen moeten worden 
vermeld: 

– in de loop van een informele bijeenkomst van vertegenwoordigers van het Bureau van de 
civiele maatschappij (Civil Society Bureau) in Gammarth op 2 en 3 maart 2004 was het 
onmogelijk, zowel via het voor de gelegenheid in de vergaderzalen geïnstalleerde draadloze 
systeem als via de door de organisatie in een nabijgelegen internetcafé ter beschikking 
gestelde computers, verbinding te krijgen met de websites van Human Rights Watch 
(www.hrw.org) en Amnesty International (www.amnesty.org), organisaties die actief zijn in 
het raam van de Verenigde Naties en op internationaal niveau gekend voor hun inzet voor de 
eerbiediging van de mensenrechten;

– de Waarnemingspost voor de bescherming van verdedigers van de mensenrechten, die 
onlangs zijn rapport voor 2003 heeft gepubliceerd, had voor de presentatie van dit rapport een 
persconferentie gepland op 14 april in Tunis. Patrick Baudouin, oud-voorzitter en 
erevoorzitter van de Internationale Federatie voor de mensenrechten, was uitgenodigd om er 
het woord te voeren, maar bij diens landing op de luchthaven van Carthago op 13 april, werd 
hem de toegang tot het land geweigerd, zodat hij onmiddellijk met hetzelfde vliegtuig naar 
Parijs is teruggekeerd.

Welke stappen is de Commissie van plan ten aanzien van de Tunesische autoriteiten te ondernemen, 
om te voorkomen dat dergelijke voorvallen opnieuw plaatshebben?

Acht zij het niet nodig de ambassadeur van Tunesië bij de Europese Unie te ontbieden voor uitleg 
over de hierboven uiteengezette gevallen?


